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 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.  2
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 گزینۀ مناسب را انتخاب کنید.  3
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 معادلات زیر را حل کنید.  6
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 رسم نیمساز یک زاویه را با رسم شکل توضیح دهید.  8
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nبه برهان خلف ثابت کنید اگر  9 N  وn2  فرد باشد آنگاه عددیn  .نیز فرد است 
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 است مقادیر مجهول را به دست آورید.  DE||BCدر شکل زیر  10
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 را به دست آورید.  yو  xباشند سپس مقادیر متشابه می DBEو  ABCثابت کنید دو مثلث  11
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 الزاویه زیر مقادیر خواسته شده را به دست آورید. در مثلث قائم 12
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 نمودار توابع زیر را رسم کنید.  13
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 به صورت زیر باشد در هر قسمت موارد خواسته شده را به دست آورید. gو  fاگر تابع  16
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